

Маяк

ЧЕТВЕРГ

20 МАРТА 2008г.

№20 (9614)

основана в октябре 1931 г.

В НОМЕРЕ:

2 КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ
В МЕСТНОЙ ДУМЕ

4 УСПЕХИ НАШИХ КАРАТИСТОВ

TV
программа
с 24 ПО 30 МАРТА

+ Гороскоп,
погода, купон,
и 271 частное
объявление

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

WWW.34374.RU

Как оставаться здоровым?



В марте Аркадию Николаевичу Сыскову исполнилось 80 лет. 67 из них ветеран работает. Да, не удивляйтесь! Аркадий Николаевич и сегодня трудится на заводе элементов трубопроводов слесарем газового хозяйства. И чувствует себя при этом здоровым человеком. Как ему это удается? Аркадий Николаевич поделился секретами сохранения здоровья с нашими читателями. Их вы сможете узнать из следующего номера «Маяка».

Фото Л. Рудаковой.

Анонс

Юные изобретатели со всей области приедут в Сысерть

В дни школьных каникул в СПУ «Кадет» съедутся гости со всех уголков Свердловской области.

Здесь с 26 по 29 марта состоится областной турнир юных изобретателей конкурса школьных компаний. Впервые вместе соберутся юные изобретатели и предприниматели.

Конкурс проводится ежегодно в рамках областного фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала» с 1999 года. Впервые в Сысерти.

В областном этапе конкурса принимают участие действующие ученические объединения (фирмы, компании) учреждений всех типов и видов.

Ребята будут выполнять тестовые задания по основам предпринимательской деятельности и принимать управленческие решения. Это – теоретическая часть конкурса.

Ну а на практике команде нужно будет презентовать свою компанию зрителям и жюри.

Будет и ярмарка продукции школьных компаний. Где все желающие смогут приобрести что-нибудь эксклюзивное, сделанное детскими руками.

Всех желающих приглашают

✓26 марта в 15 часов

в Сысертский ГЦД, где состоится церемония открытия областного турнира юных изобретателей.

✓27 марта в 17 часов в Сысертский ГЦД на ярмарку школьных компаний.

✓28 марта в 10 часов

в Сысертский ГЦД на презентацию изобретения юных талантов Свердловской области. В прошлом году, к примеру, темой изобретений были трансформеры.

Нынче изобретатели корпели над темой «Сделай жизнь удобней».

✓29 марта в 10 часов

в спортзал СПУ «Кадет», где пройдет слет изобретателей

«Удиви нас!»

Л. Уварова.

Неделя детской книги

24 марта. День знаменитого писателя юбиляра (Сергей Михалков – 95 лет). Приглашаем принять участие в конкурсе и на лучшего знатока стихов С. Михалкова.

25 марта. Поэтический марафон. Приглашаем прочитать свои стихи и стихи любимых поэтов.

26 марта. Музыка на все времена. Приглашаем принять в конкурсе «Лучший знаток современной музыки».

27 марта. День театра. Конкурс «Лучший знаток театрального искусства».

28 марта. Здравствуй, новая детская книжка. Конкурс на лучшего знатока героев детских книг.

Начало мероприятий в 11-00

Библиотека для детей и юношества
(Сысертский городской центр досуга.).

Депутатская трибуна

Главе есть что скрывать?

14 марта состоялось первое заседание Думы Сысертского городского округа четвертого созыва. Уже на первом заседании отсутствовали депутаты В. И. Зверев и И. В. Демидов.

Из вопросов, касающихся жизнедеятельности округа, был рассмотрен лишь один. Связанный с повышением зарплаты бюджетникам. Так депутаты единогласно утвердили с 1 февраля размер тарифной сетки увеличить до 1938 рублей в месяц, а с 1 октября – до 2000 рублей.

Все остальные вопросы были организационными. Определяли регламент Думы, ее структуру, персональный состав постоянных комиссий Думы, избрали председателя.

Председателем Думы был избран Б. Ф. Гладков (руководитель Большеистокской РТПС, избранный по четвертому округу).

Собственно, никакой интриги не было. Роли депутатов распределились так, как это задумал глава округа и председатель районного политсовета «Единой России» А. И. Рошупкин. И хотя реально в одной партии с главой состоит лишь один депутат – Н. В. Холуева, Александр Иванович не скрывает, что ему принадлежит 18 депутатских голосов. В их числе те, чье выдвижение

в депутаты поддержала и агитацию оплатила партия. Получается, что независимых депутата всего два: автор этих строк, редактор газеты «Маяк» И. Н. Летемина и Б. Е. Фабрикант. По логике, Дума должна контролировать исполнительный орган. Фактически сама Дума в этих политических условиях находится под тотальным контролем главы.

Особое внимание – к комиссии по вопросам бюджета. В Думе третьего созыва являлась членом этой комиссии. В Думу четвертого созыва независимого депутата к бюджету не допустили. Хотя из 13 депутатов, перешедших из третьего созыва в четвертый, всех остальных оставили в прежних комиссиях. Только меня поменяли местами с В. П. Клешниной, работавшей в комиссии по социальной политике и правопорядку. В сердцах партийцев не нашло поддержки ни одно мое депутатское предложение. Существующий регламент, к примеру, позволял увеличить численный состав именно этой, самой важной, на мой взгляд, бюджетной комиссии. Один оппозиционный голос в ней все равно не смог бы быть решающим. Как понимаю, единственная цель «выжать» меня из комиссии – сокрытие информации. Гласность на руку

лишь той власти, которой нечего скрывать.

Отсутствие на заседании В. И. Зверева не помешало ему сохранить членство в бюджетной комиссии. Несмотря на самоотвод, меня включили в комиссию социальную. Извините за грубое сравнение, но процедура голосования напоминала акт политического изнасилования, совершенного группой лиц по предварительному сговору.

Впрочем, если будет соблюдаться регламент, я смогу присутствовать на заседаниях бюджетной комиссии и полноценно информировать читателей.

Единственное отступление от сценария главы случилось в неожиданном месте. В выборе заместителя председателя Думы. Дважды прошло тайное голосование. В первый раз М. Р. Медведев набрал 10 голосов, а Л. М. Девярых – 8. Во второй раз – наоборот, Любовь Михайловна получила 10, а Мирослав Робертович 8 депутатских голосов. Для избрания требовалось всего 11 голосов. В результате председатель Думы до следующего заседания остался без зама.

И. Летемина.

Хорошая новость

С новосельем!

Десять лет семья Вадима Николаевича Судакова, машиниста на молотах, прессах и манипуляторах цеха № 2 завода элементов трубопроводов, прожила в общежитии. Вадим с женой и двое их детей занимали здесь две комнаты. Конечно, устали от тесноты и решились оформить ипотечный кредит, чтобы купить наконец свою квартиру.

Решились потому, что завод оказал Вадиму Николаевичу солидную помощь. Предприятие предоставило своему работнику деньги на первоначальный взнос – 30 процентов стоимости квартиры (по ипотечной программе часть при-

обретаемого жилья должна быть оплачена сразу).

Возвращать эти деньги Вадиму Николаевичу не придется, но он обязан отработать на ЗЭТе не менее десяти лет с момента заключения договора (надо сказать, что и без этого он вряд ли бы ушел с завода).

Ключ от двухкомнатной квартиры Вадиму Николаевичу вручили прямо в цехе директор завода Лев Владимирович Лившиц и председатель профкома предприятия Олеся Богдановна Сирман-Прочитанская. Сейчас семья уже живет в квартире, а комнаты в общежитии предоставлены другим нуж-

дающимся.

Это первый подобный шаг на заводе элементов трубопроводов. Но не последний.

Ряду работников уже предоставляются компенсации за арендуемое жилье.

- Будут рассматриваться и другие возможные варианты помощи с жильем, - утверждает Лев Владимирович Лившиц. - В первую очередь для квалифицированных рабочих. На днях В. В. Путин и Д. А. Медведев говорили о том, что деньги, потраченные предприятиями на образование, здравоохранение и ипотеку, не будут облагаться налогами. Если это произойдет, начнем работать в этом направлении еще активнее.

Л. Рудакова.

Внимание: конкурс!

Лучшее личное подсобное хозяйство

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области совместно с Свердловским союзом сельских женщин при участии

администраций муниципальных образований проводит областной конкурс «Лучшее личное подсобное хозяйство».

К участию в конкурсе допуска-

ются все граждане, имеющие личные подсобные хозяйства и выразившие согласие с условиями проведения конкурса.

Лучший сдатчик молока и мяса

В областном конкурсе «Лучший сдатчик молока и мяса» может принять участие любой житель Сверд-

ловской области, имеющий личное подворье. Конкурс проводится для стимулирования увеличения произ-

водства молока и мяса в личных подворьях для повышения уровня занятости населения и его доходов.

Лучший заготовитель молока и мяса

В конкурсе «Лучший сдатчик молока и мяса» могут участвовать индивидуальные предприниматели, крестьянские фермерские хозяйства и сельскохозяйственные потребительские кооперативы, закупающие моло-

ко и мясо у населения.

Все три конкурсные комиссии возглавляет первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Михаил Николаевич Копытов.

Более подробно о конкурсах – в

одном из ближайших номеров «Маяка».

Н. Матвеева,
гл. зоотехник Управления
сельского хозяйства и
продовольствия.

Резонанс

Партия и власть – в одном флаконе!

Прочитал заметку под заголовком «Куда вперед?!» И. Летеминой («Маяк» от 18 марта). И вспомнился советских еще времён анекдот. «Жена, я в партию вступил!». Ответ: «Вечно ты, Иван, куда-нибудь вступаешь: то в г ... но, то в партию».

С автором этих строк второе не случилось. Членом КПСС не был, хотя туда не раз приглашали. И «единороссом» становиться не собираюсь. Нет у меня доверия к новой партии власти.

Один только пример. Треть населения России (даже если четверть – это тоже безобразно много!) живёт на грани нищеты. С другой стороны, среди россиян есть уже сотни долларовых миллиардеров! И, как известно, эти нувориши ведут себя вызывающе: тратят огромные деньги на покупку футбольных клубов, яхт, дворцов и т. п. Пропась между богатыми и бедными не уменьшается, а увеличивается.

Почему такое происходит? Потому, на мой взгляд, что законы это позволяют. А кто их, главным образом, пишет? Партия «Единая Россия», представляющая в нашем парламенте большинство. Не так ли? На мой взгляд, наши на федеральном уровне (и только ли там?) «слуги народа» заботятся больше об олигархах, чем о простых россиянах. Поэтому и не участвовал в выборах Госдумы. В знак протеста.

Другой момент. Статья 12 Конституции РФ отчасти гласит: «Местное самоуправление в пределах своих полномочий самостоятельно. Органы

местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти». Как, скажите, выстраивать пресловутую вертикаль власти (чем в своё время озаботился президент В. Путин), если местное самоуправление – кот, который гуляет сам по себе? Непорядок это!

Вот и полезли «единороссы» и, как раньше говорили, сочувствующие им в местные органы представительной власти. Вспомните, кого мы выбрали в Думу нашего округа. О законодательстве областном и говорить не стоит – там, за редким исключением, все от партии власти. Понятно, что новоиспечённые депутаты будут «рулить», куда партия скажет.

Раньше Сысертский горсовет был подручным райкома КПСС. И всё-таки эти органы существовали отдельно друг от друга. А сегодня и этого нет. Сейчас власть и партия – в одном флаконе. В местной Думе. Партия уже не подменяет орган власти. Ныне она – сама власть. Да здравствует тоталитаризм? В Конституцию «забьют» снова слова о руководящей и направляющей? Интересно, когда нас начнут убеждать, что «Единая Россия» – ум, честь и совесть нашей эпохи? Или это уже делают, пусть другими словами?

У поэта Игоря Губермана есть такие строки: «Висит от юга волосяного // До лысой тундры ледяная / Тень незабвенного усатого // Над заколдованной страной». Тень уже обретает плоть и кровь?

Б. Фабрикант.

Дела семейные

Психолог для беременных

В женской консультации Сысертского районной больницы по субботам с 9-30 до 11 часов начал работать психолог по оказанию помощи беременным женщинам.

В современном мире возникла парадоксальная ситуация. Женщины разучились быть обыкновенными мамами! Сегодня вновь заговорили о научно обоснованных доказательствах важности безмедикаментозных родов, необходимости грудного вскармливания, ношения ребенка на руках... И еще многом из того, что раньше было столь же естественным для женщины, как дыхание. Сегодня будущим мамам, как никогда, важно обучаться материнскому мастерству. Чтобы родить и вырастить здорового ребенка. Чтобы получать удовольствие от воспитания детей. Чтобы чувствовать гармонию в отношениях со своим мужчиной. Чтобы самой быть здоровой, счастливой и любимой. Чтобы решать трудные жизненные задачи легко и весело.

С 2006 года в Сысертском районе действует программа «Здоровье», посвященная матери и ребенку. С 2007 года после рождения второго ребенка государство выплачивает женщине материнский капитал. Правительством в последнее время обращается все более пристальное внимание на беременную женщину.

Врачи помогают беременным поддержать здоровье и разъясняют ей права. Женщина сама может выбрать роддом и врача. Но пока у нас мало оказывается психологической помощи беременным. А женщине важно знать, что общение с ребенком начинается уже с момента зачатия. Важен каждый этап беременности, который переживает женщина.

Во время беременности изменяется эмоциональное состояние женщины. В этот период ей нужна особая психологическая поддержка. Сейчас развивается новая наука – перинатальная психология, которая изучает взаимодействие матери и ребенка, отца и ребенка, отношения между супругами в период беременности, родов и первые месяцы после рождения ребенка.

К примеру, с 26 недель беременности наступает благоприятный для формирования психических способностей ребенка период. Маме полезно в это время начинать петь колыбельные. Не сомневайтесь: воспитание ребенка начинается уже с момента беременности! Не стесняйтесь обращаться за консультацией к специалисту. Ближайший день работы психолога в Сысертской ЦРБ – 22 марта.

И. Лазарева,
студентка 5 курса УрГПУ.

Каратэ "Кекусинкай"

У школы – большие планы



Февраль и начало марта стали для каратистов Сысертского района поистине соревновательным марафоном. Наша команда участвовала подряд в четырех соревнованиях регионального уровня. Ребята побывали в Тюмени, Лесном, Екатеринбурге и Челябинске. Но все по порядку.

В первенстве Тюменской области участвовали 350 каратистов. Наш район представляла молодежь – шесть человек. И только один боец занял призовое место. Александр Ракульцев (14-15 лет, до 55 кг) из Сысерти стал в своей возрастной категории вторым. Кроме этого, Саше присвоен здесь 1-й взрослый разряд.

Первенство и чемпионат Свердловской области проходили в городе Лесном. Здесь наша районная команда состояла уже из 20 человек. И результат был лучше. В категории 8-9 лет среди девочек третье место заняла Екатерина Арканова из Сысерти. Среди мальчиков 10-11 лет (до 35 кг) первым стал Денис Сединкин из СПУ «Кадет», клуб «Сакура»; 12 – 13 лет (до 40 кг) четвертое место – у Николая Корнилова, также представлявшего СПУ «Кадет», клуб «Сакура». В этой же возрастной категории, но до 45 кг третье место занял Вячеслав Пономарев из Октябрьского.

В категории 14-15 лет (до 50 кг) второе место завоевал уже известный Александр Ракульцев из Сысерти. В этой же возрастной группе (абсолютка) вторым стал Егор Щелконогов из Сысерти, выполнивший норматив первого взрослого разряда.

В категории 16-17 лет (до 70 кг) второе место – у Николая Пьянкова из СПУ «Кадет», также выполнившего норматив первого взрослого разряда. К сожалению, не смогли продолжить борьбу из-за судейских ошибок Муса Булгучев из Сысерти и Антон Пахомчик из СПУ «Кадет».

Серди взрослых абсолютное первое место безоговорочно занял Николай Клопов из Сысерти. Скольким бы ни была серьезную конкуренцию ему не смог составить никто.

В весовой категории до 75 кг первым стал автор этих строк Алексей Дубинов; третьим – Сергей Пономарев из Октябрьского.

По итогам соревнований первое командное место заняли борцы из города Лесного, второе – екатеринбуржцы. Команда Сысертского района стала третьей.

В Екатеринбурге в конце февраля прошло региональное первенство «Кубок Урала». Наша команда была представлена на нем 12-ю бойцами. В категории 10-11 лет (до 35 кг) четвертое место занял Семен Комаров из Двуреченска. В категории 14-15 лет (до 55 кг) вторым стал Александр Ракульцев из Сысерти. В категории 16-17 лет (до 65 кг) третье место завоевал Иса Булгучев, выполнивший норматив первого взрослого разряда.

Есть в активе команды и первое место. Победителем (до 65 кг) стал Александр Чернавских из Щелкуна. Александр, кроме того, выполнил норматив кандидата в мастера спорта и в мае ему вручат корочки КМС. Вместе с Александром Соломиним из Арамили и Сергеем Пономаревым из Октябрьского. А всего у нас в районе – уже восемь кандидатов в мастера спорта.

В категории 16-17 лет (свыше 65 кг) третье место занял Антон Пахомчик из СПУ «Кадет», клуб «Сакура», выполнивший норматив первого взрослого разряда.

В начале марта в Челябинске прошел открытый турнир, посвященный столетию города Копейска. Здесь наш район представляла команда из семи человек. В категории 10-11 лет (абсолютка) вторым стал Илья Реснянский из СПУ «Кадет», клуб «Сакура». В категории 12-13 лет (абсолютка) третье место – у Вячеслава Пономарева из Октябрьского. В категории 16-17 лет (до 60

кг) первое место завоевал Андрей Деменьшин из Щелкуна, выполнивший норматив первого взрослого разряда; второе место – Евгений Колганов из СПУ «Кадет», клуб «Сакура», также выполнивший норматив первого взрослого разряда. Кроме них, норматив первого взрослого разряда выполнил и Муса Булгучев из СПУ «Кадет», ставший на этих соревнованиях третьим в возрастной группе 16-17 лет (абсолютка). А всего норматив первого взрослого разряда выполнили на этих соревнованиях семь человек, еще трое стали КМС. Поздравляю бойцов с хорошими показателями!

Хочу напомнить землякам, что наш Николай Клопов в составе российской сборной участвовал в январе в чемпионате мира, проходившем в городе Судзуке (остров Окинава) в Японии. В первом бою он встречался с бойцом из Голландии и выиграл его вчистую. Но во втором бою его соперником стал представитель Японии, более выносливый и хорошо державший удар. По мнению судей, Николай проиграл этот бой.

А еще за это время наша команда приняла участие в проходивших в Екатеринбурге сборах. Ответственной за их проведение была чемпионка мира Анна Капырина, а вел их призер чемпионата мира Дармен Садвокасов с учениками (Пермь). Сборы прошли интересно и интенсивно. Разбирались и отработывались в парах боевые базовые элементы.

Все эти поездки стали возможными, благодаря нашим помощникам. В первую очередь, это родители ребят Геннадий Булгучев, Сергей Пономарев, Владимир Русаков, Дмитрий Алексеев, Андрей Макаров, Владимир Чернавских, Валерий Удинцев. Хочу поблагодарить и администрацию Сысертского городского округа (А. И. Рошупкин, А. Н. Галашев) за помощь в поездке в город Лесной; генерального директора племптицевода «Свердловский» Алексея Константиновича Грачева, директора ОАО «Маслодел» Дмитрия Александровича Кинева и директора завода «Уралэлектродеталь» (Бобровский) Андрея Михайловича Пахитона. Благодаря им, наша команда смогла представлять Сысертский район на всех перечисленных соревнованиях. Большое им спасибо!

А у школы каратэ – по-прежнему большие планы. Это и участие в сборах, и в районных и региональных соревнованиях, в т. ч. во Всероссийском первенстве и чемпионате в г. Мытищи, и сдача на пояса, которая будет проходить в течение лета трижды: в июне и августе – в оздоровительном лагере в Сысерти; в июле – в Анапе на Черном море.

А сегодня мы приглашаем заниматься каратэ «Кекусинкай» всех желающих.

А. Дубинов,
президент общественной организации каратэ «Кекусинкай».

Встретили весну с азартом



1 марта в селе Кашино прошли проводы зимы и третье соревнование на кубок «Дружбы народов республики Татарстан и Среднего Урала по конному спорту». Первый день весны был встречен с размахом: посмотреть на соревнования и так же и угощением (желающие могли приобрести выпечку, сладости, напитки...).

Почему в последние годы решено возродить соревнования по конному спорту в нашем районе? На протяжении всей истории страны лошади были участниками самых памятных и великих событий, будь то война или широкие народные гуляния. Именно поэтому одним из девизов соревнований стал «А память священна!».

Соревновались в этот день люди из разных населенных пунктов нашего района, поэтому участников было множество. То там, то тут то и дело мелькали эти замечательные животные – осваивали дороги, разогрелись. И вот ведущий соревнований объявил о начале соревнований и пятеро участников – русские тройки – готовы стартовать. Почти одновременно со стартом погода неожиданно испортилась: огромными хлопьями начал падать снег. Но несмотря на это все участники смогли пройти дистанцию до конца.

Впереди было еще одиннадцать заездов. Погода постепенно улучшилась, благодаря чему лошадям стало значительно легче, и они смогли улучшить свои результаты. Назову победителей некоторых заездов. Например, в открытом заезде лошадей четырех лет заняла лошадь с красивым именем Астарты, второе – Гастролер, третье – Зяблик. В за-

езде лошадей старшего возраста первым линию финиша пересек Солярис, вторым – Гейзер, Третьим – Лоск.

Кроме вышеперечисленных зрители наблюдали за соревнованиями троек лошадей, заездом на лошадях рысью под седлом, скачкой на пони. У некоторых из присутствующих даже проснулся азарт: кто-то ставки делал на понравившегося участника. Конечно, они были небольшими (не слышала, чтобы кто-то ставил более пятидесяти рублей), но каждый активно поддерживал своего любимчика, подбадривая вслед, когда тот оказывался рядом.

Организаторы, участники и гости остались довольны соревнованиями, даже несмотря на то, что первый весенний день оказался довольно прохладным. Участники вернулись домой с призами, а остальные – с зарядом хорошего настроения. Что ж, будем надеяться, что как встретили весну, так ее и проведем.

А. Кокшарова.
Фото автора.



450-летию со дня присоединения Башкортостана к России посвящается!

Еще один праздник

В совхозе «Бородулинский» 15 марта прошел II розыгрыш кубка п. Октябрьского по конному спорту.

В состязаниях приняли участие около 60 коневодов из десяти населенных пунктов Уральско-Приволжского округа.

В различных видах конноспортивных номинаций победителями стали:

В беге кобыл четырех лет и старше (дистанция 1600 м) – конь Чер-

воная из п. Октябрьского, принадлежащая С. Есареву. Наездник – М. Бакилин из Перми.

В заезде лошадей рысистых пород трехлетнего возраста – кобыла Паланга из Каменска-Уральского. Наездник А. Антропов.

В скачке для полукровных пород лошадей на дистанции 1200 м – кобыла Кудесница из Каменска-Уральского. Наездник В. Байнов.

В заезде лошадей рысистых пород четырехлетнего возраста и старше (на 1600 м) – вьюн Червоная. Наездник М. Бакилин.

В беге лошадей старшего возраста орловской рысистый породы – жеребец Кроткий из Сысерти. Наездник М. Бакилин.

В скачке для полукровных пород лошадей на 1200 м – кобыла Эмма. Жокей Ольга Зиганшина из подсобного хозяйства «Надежда», г. Сысерть.

В показательном выступлении «Буксировка лыжника за всадником» – Наталья Кузнецова на Забаве и А.

Захаров на лыжах, г. Сысерть.

В казахской игре «Кыз-Куу» («Догони девушку») – Ольга Зиганшина на Золушке и Ильяс Шакиров на Снежинке, г. Сысерть.

В заезде для лошадей рысистых пород старшего возраста – конь Серпантин из Артемовского района. Наездник Ю. Миронов.

В гонке на лошадях рабочих пород в русской упряжке – вороной жеребец Сапфир из Каменска-Уральского. Наездник А. Антропов.

В итоге соревнований за Кубок поселка Октябрьского I место заняла ко-

манда коневодов г. Каменска-Уральского (капитан А. Антропов). II место – команда г. Сысерти (капитан Н. Грязев). III место – команда конников п. Октябрьского (капитан С. Есарев).

На протяжении всего праздника между заездами выступали участники художественной самодеятельности местного Дома культуры.

Неплохо подготовились к этому поистине народному гулянию и оргкомитет и глава администрации п. Октябрьского М. И. Задков.

Ю. Печерский.

А ЗА ОКНОМ...

Ср 19.03	Чт 20.03	Пт 21.03	Сб 22.03	Вс 23.03	Пн 24.03	Вт 25.03	Ср 26.03	Чт 27.03	Пт 28.03
0°	0°	-1°	-2°	-2°	-9°	+1°	+5°	+6°	+10°
729 mmHg	726 mmHg	728 mmHg	723 mmHg	734 mmHg	739 mmHg	735 mmHg	735 mmHg	734 mmHg	735 mmHg
96%	96%	94%	96%	94%	94%	96%	92%	90%	82%
2 м/с СЗ	4 м/с ЮВ	4 м/с З	4 м/с СВ	4 м/с З	4 м/с ЮЗ	4 м/с Ю	4 м/с Ю	4 м/с ЮВ	2 м/с ЮВ

ГОРОСКОП

(6 – 13 марта)

ОВЕН. В понедельник постарайтесь отдохнуть. Во вторник найдется применение вашему интеллектуальному потенциалу - он поможет вам добиться успеха и признания окружающих.

ТЕЛЕЦ. Одним из самых удачных и результативных дней может стать понедельник: все будет получаться, реализуются профессиональные замыслы. Атмосфера на работе будет комфортной и доброжелательной.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе вы можете совершить почти невозможное, но стоит задуматься, нужно ли это делать... Впрочем, результат вашего раздумья известен заранее - упрямыства вам не занимать, и вы взвалите на себя это бремя хотя бы из спортивного интереса.

РАК. Сделайте над собой усилие и самоотверженно отдохните на этой неделе. Бескорыстное служение близким и любимым людям, разумность, дело благородное, но и в нем нужно делать перерывы.

ЛЕВ. Неделя предоставит вам время на осознание и исправление ошибок и просчетов, совершенных в недавнем прошлом. Признайтесь себе, что некоторые ваши решения были слишком экстравагантными и не всегда продуманными.

ДЕВА. На этой неделе не стоит форсировать события. Просто не обращайте на них внимания - тогда трудности расступятся перед вами сами собой. Появится возможность славно попутешествовать и обогатить себя новыми впечатлениями.

ВЕСЫ. На этой неделе вас ожидают разнообразные события, которые могут помочь в продвижении по карьерной лестнице. Будьте внимательнее, распределяя силы и время: они понадобятся вам не только на работе, но и дома.

СКОРПИОН. Сейчас в работе необходим творческий подход, поэтому постарайтесь раскрыть и проявить свои креативные способности.

СТРЕЛЕЦ. Не стесняйтесь использовать полезные связи, если таковые имеются: в ваших делах будет совсем нелишне высокое покровительство. Не рассчитывайте только на свои силы, обращайтесь к авторитетным людям за поддержкой.

ВОДОЛЕЙ. На этой неделе вас может посетить мечтательность. Все бы ничего, но грезы ваши будут не самого практичного свойства. Некоторые вообще могут оказаться весьма странными - а на этой неделе то, о чем вы будете много думать, вполне может и произойти.

РЫБЫ. На этой неделе приготовьтесь принимать предложения - они начнут поступать к вам в нарастающем темпе. В решении деловых вопросов больше полагайтесь на интуицию - как ни странно, логика вряд ли приведет вас к желаемым результатам.

Улыбнись

Два мужика разговаривают:
- Почему твой сын так быстро растёт, за уши тянешь что ли?
- Не, я просто монитор каждый месяц на 5 см поднимаю!

- Самуил за двадцать лет в Канаде сделал головокружительную карьеру. Он пробился к самому низу до самого верха.
- То есть?
- Начал чистильщиком обуви, а стал парикмахером!

- Замужем? - спросил судья. Свидетельница вздохнула.

- Не замужем, - продиктовал судья секретарю.
- Женаты? - спросил судья другого свидетеля. Свидетель вздохнул.
- Женат, - продиктовал судья.

«Какой же новый русский не любит быстрой езды», - говорил гаишник, пересчитывая бабки.

Теща:
- Скажите, что вы подумали, когда впервые увидели мою дочь?
Зять:
- Я подумал: «О, какая, наверное, у нее красивая мать!»..

Золотой лук староверов

С незапамятных времен в староверческих скитах Вологодской губернии возделывали именно этот лук. Рожь, капуста, репа и семейный лук помогали людям выживать в суровом климате северной тайги. И ни цинга, ни болезни, ни морозы были им не страшны. Но и семейный лук выжил и растет в наши дни благодаря праведным трудам староверов.

Российские селекционеры успешно приумножают достижения обитателей скитов. Особенно плодотворно селекцией семейного лука занимаются кандидаты сельскохозяйственных наук Елизавета Григорьевна Гринберг из Новосибирска и Владимир Григорьевич Сузан из Екатеринбурга.

Буквально в последние годы ими создано несколько новейших, высокоурожайных сортов семейного лука с **очень крупными луковицами**. Семейный лук, по-научному лук-шалот, отличается исключительной скороспелостью. От посадки до созревания луковиц проходит всего 50-70 дней. Луковицы плотные, острого или полусострого вкуса, отлично хранятся в течение 10-12 месяцев. И если обычный репчатый лук за это время может сгнить и сильно усохнуть, то на шалот хранение никак не влияет. Он после года хранения выглядит так, как будто только что из грядки. Луковицы многозачатковые, в гнезде формируется от 4 до 10 штук. Листья тонкие, нежные и исключительно вкусные, дают прекрасную раннюю срезку на перо. Размножается семейный лук так же, как размножается чеснок и картофель - вегетативно. Посадив одну некрупную луковицу, Вы в конце лета соберете до десяти превосходных крупных луковиц. Многие огородники издавна выращивают семейный лук, но он, как правило, мелкий. Предлагаемые нами новейшие сорта семейного лука поражают размерами. В одном гнезде лежат 6-8 крупных, красивых луковиц, весом до 160 граммов каждая!

Высылаем налоговым платежом без предварительной оплаты новейшие крупноплодные сорта семейного лука СПРИНТ, СОФОКЛ, СЕРЕЖКА, ГАРАНТ, АЛЬБИК, УРАЛЬСКИЙ-40.

В нашем фирменном конверте бесплатно высылаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво.
Наш адрес: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, 64, Научно-производственное объединение «Сад и огород»

ТЦ «Меркурий» предлагает:

спорттовары, велосипеды, бензопилы, запчасти для мотто-вело, керамические изделия, изделия из камня, обои, мягкую мебель, кухни. На мебель предоставляется кредит.



г. Сысерть, ул. Тракторная, 2а (старый дом быта), тел. 8(34374)6-87-86.

В последнее время в различных СМИ публикуется масса информации на тему **замены полисов обязательного медицинского страхования**. К сожалению, не всегда то, что пытаются донести до застрахованных или до страхователей, соответствует действительности.

Люди, особенно пожилые, часто не видят разницы, полисы какой страховой компании им получать, т. к. им до сих пор толком не разъяснили, какую роль играет медицинская страховая компания в системе оказания медицинской помощи.

Пользуясь этим, некоторые недобросовестные страховщики рассказывают гражданам сказки.

От обещания выдачи шоколадного полиса до бесплатного лечения в любой точке мира.

Удивительно, но не редко им верят, вместо того, чтобы прочитать Территориальную программу ОМС, размещенную во всех лечебных учреждениях. Другие, стремясь сохранить полученную ранее от Фонда медицинского страхования территорию, на которой монопольно присутствовали не один десяток лет

по сути ничего не делая для защиты прав застрахованных, проведения качественной экспертизы, сегодня в нарушение всех норм этики и деонтологии, не говоря о законодательных и нормативных актах, всячески поносят своих конкурентов. Для этого даже создают карликовые союзы медицинских страховщиков, состоящие из небольшой группы мелких компаний, с целью политическими и административными методами защитить свой бизнес.

И абсолютно прав Президент РФ Д. А. Медведев, когда говорит, что государственные деньги в больницу должен приносить пациент, доверив это сделать выбранной им страховой компании.

Главное – сделать правильный выбор.

По вопросам замены медицинских полисов обращаться по адресу

г. Арамилы, ул. 1 Мая, 8 (Дом быта),

г. Сысерть, ул. Коммуны, 26а,

оф. 207, ул. Коммуны, 71

(Детская поликлиника), оф. 17.

Телефоны 3-12-96, 65-0-62,

8-901-201-42-56.

А. Г. Шандалов.

Директор ЗАО СК «Мединком»
Представитель Межрегионального союза
Медицинских Страховщиков России
в Уральском Федеральном округе

ИП Карамышев А. Г. планирует строительство скважины, спортивного комплекса и административного здания колбасной фабрики за ул. Мира в п. Октябрьский.

Все отзывы и предложения направлять по адресу:

п. Октябрьский, ул. Мира 2Б или по телефону 4-53-09, 4-54-09.

ТРАНСПОРТ

Продаю

- **ГАЗ-24 «Волга»**, ТО. Запчасти к ГАЗ-53. Тел. 4-51-29.
- **Опель Омега универсал**, 1987 г.в., 70 тыс. руб. ОКУ, 2001 г.в., 35 тыс. руб., торг. Тел. 6-01-77, 8-922-15-55-633.
- **ТОУОТА PLATZ седан**, 2003 г.в., правый руль, цвет «серебро», V-1,3/87 л.с., 4WD (полный привод), АКПП, пробег 71 тыс. км. Цена при осмотре. Тел. 8-922-136-72-97.
- **Хонда-Fit**, 2002 г.в., без пробега по РФ, цвет серебро, V-1350, 86 л.с., 4 WD, ГУР, АКПП, АБС, кондиционер, центральный замок, зимняя резина на литые R-14, CD. Тел. 8-912-231-40-90.
- **ТОЙОТУ-КОРОЛЛА**, 1991 г.в. Тел. 8-922-22-77-209.
- **ТОЙОТУ-СПРИНТЕР**, 1994 г.в., цвет темный, кондиционер, ГУР, КПП, V-1,5, 100 л.с., сигнализация с автозапуском. Тел. 8-922-294-08-66.
- **Опель Омега универсал**, 1987 г.в. ОКУ, 2001 г.в. Тел. 6-01-77, 8-922-155-56-33.
- **Трактор Т-25А** с сельхоз оборудованием, в отличном состоянии. Собственник. Тел. 8-961-774-79-17.
- **Трактор Т-40АМ**, 1990 г.в., состояние хорошее. Цена 130 тыс.руб., торг уместен. Тел. 2-62-39, 8-922-155-09-56.
- **ИЖ-2717-230** грузовой фургон, 2005 г.в., пробег 62 тыс. км., цвет «баклажан», сигнализация, цена 110 тыс. руб. Тел. 8-922-298-22-64.
- **Очень срочно! ИЖ-ОДА**, 2004 г.в., состояние хорошее. Цена 65000 руб. Тел. 8-909-002-72-45.
- **Трактор Т-40М**. Запчасти к сенокосилке старого образца. Тел. 2-06-64.
- **КАМАЗ-54112**, 1995 г.в., п/прицеп ОДА3-9370, 1993 г.в. Тел. 8-922-22-91-432, 7-220-4.

Куплю

- **Трактор МТЗ-80**, МТЗ-82. Тел. 2-61-92, 8-922-104-90-19.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

- **Витаминные корма** для кур, овец, кроликов, коз. **Кроликов крупных пород** на племя. **Овечью шерсть**. Тел. 6-32-47, 8-922-615-35-57.
- **Морковь нестандартную**, мытая, в сетках, 6 руб/кг. Тел. 45-364, 216-02-25.
- **Кроликов** для развода и на мясо, возраст от 2 до 7 мес. Тел. 8-905-804-91-86.
- **Кроликов, крольчат** крупных пород. **Крольчатину**. Тел. 8-922-131-57-04.
- **Поросят домашних** 2,5 мес. **Козочку** молодую, несущая. Тел. 8-906-807-43-41.
- **Больших кастрированных поросят**, живой вес 20 кг, возраст 2,5 мес, порода Ландрост, цена 3000 руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.
- **Индоуток** (уточки 3 шт.). Тел. 8-905-800-79-53.
- **Навоз** с доставкой. Тел. 8-922-603-44-75, 6-16-14.
- **Сено; дрова березовые колотые; навоз**. Тел. 8-922-61-48-694.
- **Дрова**. Тел. 7-32-85, 8-922-103-58-63.
- **Колотые дрова** (береза), навоз, торф. Тел. 8-922-157-25-65, 8(343)212-49-72.
- **Дрова, сено**. Тел. 8-922-22-77-209.
- **Дрова колотые береза**, сушара, доставка а/м УАЗ. Тел. 8-922-12-64-091.

- **Торф, шлак** с доставкой. Тел. 8-906-80-00-571, 8-922-106-98-22.

Куплю

- **Овечек ярок**, 4-5 мес., Романовской породы. Тел. 6-32-47, 8-922-615-35-57.
- **Картофель** на еду. Тел. 3-13-02, 8-908-63-33-563.
- **Семя тыквы импортное** (пр-во Китай), с белой скорлупой (сушеное), любое количество 10-50 кг. Тел. 8-922-203-28-39.

МЕБЕЛЬ

Продаю

- **Набор корпусной мебели** из пяти предметов (стенка), можно по отдельности, недорого. Тел. 6-12-19, вечером, 8-909-700-81-21.
- **Стенку**, 4 секции, светлая, б/у, в хорошем состоянии. Цена 7000 руб. Тел. 7-49-97, после 18.00.
- **Диван-кровать**, б/у, дешево. Тел. 6-82-37.
- **Шкаф-купе**, 6000 руб. **Плиту HANSA**, почти новая, 8000 руб. **2 навесных кухонных шкафа и разделочный стол IKEA**, 1500 руб. Тел. 8-904-98-182-46, 8-904-98-15-411.
- **Шкаф-прихожая**, 150x240x50, цвет «вишня», б/у, в хорошем состоянии, цена 2000 руб. Тел. 7-00-21.

ОДЕЖДА

Продаю

- **Шубу**, нутрия, с отделкой чернубурки, черного цвета, размер с 48 по 50-52, б/у 1 сезон, в идеальном состоянии. Цена 8000 руб., торг. Тел. 8-922-291-17-04, 8(34374)4-53-63, в любое время.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

- **Пеноблоки** - 2700 руб. за м. куб. **Цементную кладочную смесь** - 80 руб. мешок. Тел. 8(34373)4-35-75, 8-922-22-84-807.
- **Отсев, щебень, песок, керамзит**. Обращаться: г. Сысерть, ул. Коммуны, 63а (напротив ЖКХ).
- **Цемент ПЦ-400** по цене 285 руб. Доставка. Тел. 8-922-153-70-10.
- **Брус** б/у. Тел. 8-912-24-06-309.
- **Кирпич** желтый, строительно-облицовочный, одинарный, производство г. Первоуральск, марка ПУДНС-0200/15. Цена договорная. Тел. 8-902-270-20-25, 8(343)213-54-23.

БЫТОВАЯ И ОРПТЕХНИКА

Продаю

- **Торговое оборудование для пром. товаров** (одежда, обувь), 30000 руб. Касса ЭКР 2102К, 10000 руб. Тел. 8-909-003-51-26.
- **Портативный миникассетный диктофон**. Обращаться: г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, 17-4.
- **Телефон Sony Ericsson P990i**, цена 8000 руб. Тел. 8-906-803-59-94.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Продаю

- **Коляску-трансформер**, цвет сиреневый, б/у 1 год, состояние хорошее. Цена 5000 руб. Тел. 8-909-013-96-81, Денис.
- **Детскую коляску** зима-лето, в комплекте короб, 2 дождевика, маскитная сетка, состояние хорошее. Тел. 8-908-63-41-719.

Отличный кредит на всё!

БАНК РЕГИОНАЛЬНЫЙ КРЕДИТ

г. Сысерть, ул Коммуны, 26А
тел.: 6-06-15

Ресурсы предоставлены банком-партнёром
ОАО КБ «Региональный кредит»
лицензия ЦБ РФ № 1927

- **Коляску-трансформер**, цвет сиреневый, б/у 1 год, состояние хорошее, цена 5000 руб. Тел. 8-909-013-96-81, Денис.
- **Детскую коляску** зима-лето трансформер, сине-красная, в отличном состоянии, есть все, цена 3000 руб. Тел. 6-41-26, 8-905-807-02-46.

РАЗНОЕ

Продаю

- **Колотые березовые дрова**. Тел. 8-922-61-82-831.
- **Горбылерезный станок** ГР-500, новый. Тел. 8-905-808-36-06.
- **Лекарство** (онкология) «Гемзар». Тел. 8-905-808-36-03.
- **Сено, дрова**, с доставкой а/м «Газель». Тел. 8-922-22-77-209.

- 8072-072, 6-34-09.
- **Эл. двигатели** на 380 В мощностью сет. 1,5 до 8 кВт, б/у (1,500 до 2000 об/мин). Цена договорная. Обращаться: г. Сысерть, ул. Красноармейская, 44-22, тел. 7-10-88, 8-912-638-65-20.
- **Аkkордеон** 3/4, 7-регистровый, цена 2000 руб. Обращаться: г. Сысерть, ул. Р. Люксембург, 6.
- **Бензопилу «Дружба 4»**, в исправном состоянии, после капремонта, недорого. Обращаться: с. Кашино, ул. Рабочая, 4, в любое время.

ЖИВОТНЫЕ

Продаю

- **Щенков немецко-кавказской сторожевой овчарки**, недорого. Тел. 8-950-208-20-85.
- **Щенка** породы Китайская хохлатая, 4 мес., клеймо, документы. Тел. 6-01-98, 8-912-220-40-02.
- **Злую собаку** для охраны приятной, коттеджей и других объектов. Возраст 3 года, прививки сделаны. Тел. 8(34374)6-44-88.

Отдам

- **В добрые руки котят** 1,5 мес. 2 кошечки и котик от умной кошки. Тел. 6-89-71, 8-904-98-94-719.

УСЛУГИ

- **Грузоперевозки**. Газель тент. Тел. 8-903-07-81-829.
- **Проведение свадеб, юбилеев с музыкальным оформлением**. Тел. 3-63-85, 8-909-7000-162, 8-909-7000-160.

- **Срубы на заказ**. Тел. 3-16-58.

Потерявший связку ключей в кожаном футляре 12 марта в Налоговой инспекции, обратитесь на пост охраны.

23 марта исполнится десять лет, как ушла из жизни **Нина Петровна МАЛЫХ**. Все, кто ее знал, помяните добрым словом.

НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 27 марта

КУПЛЮ ПРОДАЮ МЕНЯЮ СНИМУ СДАЮ

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)

КУПОН



Вклад «УСПЕШНЫЙ»

Закон

Благосостояния

Банк клиент

Период нахождения денежных средств на вкладе (в днях)	Процентные ставки (годовые) / сумма		
	от 5 000 рублей	от 200 долларов США	от 200 евро
1-31	7%	4%	3%
32-62	9%	5%	4%
63-93	11%	6%	5%
94-124	12%	7%	6%
125-155	14%	8%	7%
156-186	15,5%	9%	8%

• Каждому последующему периоду нахождения денежных средств на вкладе соответствует более высокая процентная ставка.

• Начисление, выплата и причисление неполученных процентов к сумме вклада происходит через каждый 31 день.

• Пополнение вклада без ограничений.

В случае досрочного расторжения договора начисление и выплата процентов осуществляется по ставке "до востребования" за период с даты последней капитализации процентов по дату изъятия вклада.

Сысерть, ул. Коммуны, 32, ☎ (34374) 6-17-30; www.ubrr.ru



УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

ЦЕЛИ РАЗНЫЕ – БАНК ОДИН

ИП Устюжанин Е. С.
п. Двуреченск, ул. Озерная, 8.
Извещает о продаже яйца
и птицепродукции.

ИП Шабалин О. А.
**НЕЙРОЛИНГВИСТИКА
И ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ
ПРОГРАММЫ**

Эффективные методы
избавления
ОТ ТАБАЧНОЙ ЗАВИСИМОСТИ.
БЛОКИРОВАНИЕ:
АЛКОГОЛИЗМ. СНИЖЕНИЕ ВЕСА
(гарантия).
г. Сысерть, ул. Калинина, 55,
тел. 8-912-619-88-77,
ежедневно.

**Организация купит
ГАЗОВЫЕ БАЛЛОНЫ БУ**

Возможен самовывоз
Тел: 216 41 29,
8 922 219 4129

**ДАМ
деньги
в долг**
8-950-644-00-78

**Ярмарка Весна-2008 демисезонная
и летняя обувь,
постельное белье все по 300 рублей**

25 марта г. Арамиль в ДК с 10 до 18
п. Патруши в ДК с 12 до 17
26 марта п. Двуреченск в ДК с 10 до 18
п. Бобровский в ДК с 12 до 16
27 марта с. Щелкун в ДК с 10 до 18
с. Никольское в ДК с 12 до 16

**Автоматизация
«МОРИС»**
(ул. Быкова, 52-А,
6-86-33, 8-904-38-48-781)
стекла лобовые для
ВАЗ-2101 – 669 руб.
ВАЗ-2108 – 799 руб
ВАЗ-2110 – 1450
руб.
и для других ВАЗ, ГАЗ, УАЗ,
а также для иномарок
под заказ.

Магазин «МОРИС»
Бампера на ВАЗ в цвет
от 2500 до 5000 руб.
ул. Быкова, 52-А
тел. 6-86-33,
8-904-38-487-781

ООО ПКФ «Новация»
установит
в Сысерти
и Сысертском районе
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
по 8600 руб. окно
(1300x1400),
СЕЙФ-ДВЕРИ,
ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ.
ВЫПОЛНИТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ
И ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.
Тел. 8(343)213-43-31,
8-905-805-21-17,
8-904-38-43-513.

Цемент
ПЦ-400 Д-20
по цене 300 руб.
за мешок (50 кг).
Звоните 8(34374)7-41-20.

23 марта в ГЦД с 10 до 18 час

**продажа женских,
зимних
и демисезонных
пальто, плащей**
г. Киров, ООО «Диамант».
Размеры с 42 по 70.
**Рассрочка, первый
взнос
от 500 руб.**

24 марта с 9 до 18 час в ГЦД г. Сысерти
**Выставка-продажа
трикотажных изделий
лучших фабрик России**

(г. Чебоксары, Тамбов, Башкирия)
**Большой выбор мужской, женской
и детской одежды.**

**К весеннему сезону новые,
современные модели
и отличное качество.**



Аэрационные, автономные станции «ТОPAS»
сочетают в себе ускоренный естественный
биологический процесс
разложения стоков в области очистки сточных вод.
Используется в коттеджном строительстве.
**Преимущества аэрационных станций
«ТОPAS»:**

- ✓ Безопасны для окружающей среды
- ✓ Высокая степень очистки
- ✓ Отказ от ассенизационной машины
- ✓ Монтаж в любых типах грунта
- ✓ Стабильная работа при низких температурах
- ✓ Длительный срок эксплуатации
- ✓ Отсутствие коррозии
- ✓ Низкие эксплуатационные затраты
- ✓ Удобство и простота обслуживания

Для подбора и установки системы очистки
лучше обращаться к специалистам

ООО «Дом Тепла».

г. Сысерть, ул. Тракторная, д. 7,
телефон 6-89-45, факс 8(343)228-35-26, 8(343)219-42-94.

Редактор И. Летемина

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К.Либкнехта, 40.
ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
E-mail: anomajak@mail.ru
Наш сайт: www.34374.ru

"Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
За содержание рекламных материалов ответственность несут
рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации,
услуги - обязательному лицензированию

Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО "Монетный шебеночный завод",
623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел.: (34369) 4-89-11.

ТИРАЖ 4470. Подписано в печать 19 марта по графику 18.00, факти-
чески 18.00. Заказ

ЗВОНИТЕ НАМ:

РЕДАКТОР 6-85-74

ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

ОТДЕЛ ПИСЕМ 6-85-56

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-91-73

По вопросам доставки обращаться
в Сысертский цех Екатеринбургского
почтамта. Тел. 6-86-82.

Газета "Маяк" перерегистрирована 03.03.06 г.
Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

ИНДЕКС 53858.
Компьютерный набор и верстка выполнены
в редакции газеты "Маяк".
Выпуск издания осуществлен
при финансовой поддержке Федерального агентства
по печати и массовым коммуникациям
Цена свободная